
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

17.01.2014 № 11 

 

Про стан виконання обласної 
програми „Забезпечення профілактики 

ВІЛ-інфекції, догляду та підтримки 

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 

ІV квартал 2011-2013 роки” 

 

На виконання Закону України „Про затвердження Загальнодержавної 
програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та 

підтримки ВІЛ-інфікованих хворих на СНІД на 2009-2013 роки” та  з метою 

стабілізації епідемічної ситуації, зниження рівня захворюваності та смертності 
від ВІЛ-інфекції/СНІДу, шляхом реалізації державної політики щодо 

забезпечення доступу населення до широкомасштабних профілактичних 

заходів, послуг з лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на 
СНІД, в області  була створена та реалізовувалася обласна Програма 
„Забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД на ІV квартал 2011-2013 роки” (далі - обласна 
Програма).  

Досягнуто запланованого значення результативних показників  виконання 

обласної Програми: зниження рівня передачі ВІЛ від матері до дитини до 

показника 1,4% (у 2012 році) та смертності від хвороб зумовлених СНІД                        

до 5,1 на 100 тис. населення (станом на 01.12.2013 році); обстеження 5,12% 

загального населення та 100% тестування донорської крові її компонентів на 
ВІЛ. Випадків передачі ВІЛ через кров та її компоненти не зареєстровано. 

Охоплено антиретровірусною терапією ВІЛ-інфікованих (станом на 01.12.2013) 

склало 90 % від потребуючих. Розширено  спектр надання лікувально-

діагностичної допомоги  ВІЛ-інфікованим: відкрито палату інтенсивної терапії 
та відділення паліативної допомоги для ВІЛ - інфікованих та хворих на СНІД.  

У централізованій клініко-діагностичній лабораторії обласного Центру 

профілактики ВІЛ-інфекції та боротьби зі СНІДом за кошти обласного бюджету 

в 2012 році придбано обладнання для проведення біохімічних та 
гематологічних аналізів,  впроваджені нові методики лабораторної серологічної 
діагностики.  

Обласна Програма передбачала всього 28 заходів організаційно - 

профілактичної, лікувально-діагностичної роботи, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД, з яких 12 – передбачали відповідне 
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фінансування з обласного бюджету з коштів виділених на охорону здоров’я.  

Всього на реалізацію заходів обласної Програми на 2012-2013 роки з коштів 

обласного бюджету було заплановано виділити 9566,8 тис. грн.: в 2012 році – 

5098 тис. грн.; в 2013 році – 4468,3 тис. грн. На заходи з протидії епідемії              
ВІЛ-інфекції/СНІДу з обласного та місцевих бюджетів витрачено: в 2011 році 
6919,7 тис. грн. (що складає 38,4% від загальної суми витрат в 2011 році), в 

2012 році – 7914,2 тис. грн., ( 41,7% від загальної суми витрат в 2012 році).  
Активну участь у реалізації обласної Програми брали громадські 

організації, які забезпечували надання психологічної, соціальної, 
консультативної і правової допомоги та адвокації ВІЛ-інфікованим і хворим на 

СНІД, здійснювали заходи з профілактичної роботи серед груп найвищого 

ризику та загального населення. 

Не в повному обсязі здійснено кадрове та матеріально-технічне 
забезпечення кабінетів „Довіра” в містах та районах області.  

Відповідно до статті 22 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою забезпечення стабілізації епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу в 

області та на виконання рішення розширеного засідання колегії обласної 
державної адміністрації від  27.12.2013 року: 

1. Головам районних державних адміністрацій взяти під особистий 

контроль  кадрове та матеріально-технічне забезпечення кабінетів „Довіра” в 

рамках реформування галузі охорони здоров’я. 

Рекомендувати міськвиконкомам провести відповідну роботу. 

2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю обласної державної адміністрації (Перепелиця М.П.) 

забезпечити систематичне інформування населення в засобах масової 
інформації області з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу.  

 3. Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації 
(Лисак В.П.):  

          3.1. Внести в проект обласної цільової соціальної програми протидії              
ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки заходи, які не виконані в повному обсязі 
протягом реалізації обласної Програми;  

3.2. Після затвердження  Загальнодержавної цільової соціальної програми 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки подати до обласної ради для 

розгляду та затвердження проект відповідної  обласної Програми; 

3.3. Відповідальним виконавцям про виконання розпорядження 

інформувати  Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації 
щоквартально до 05 числа наступного за звітним місяця  для подальшого 

узагальнення та надання інформації до облдержадміністрації щоквартально до 

10 числа наступного за звітним місяця.   

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Коваля О.М. 

 

 

          Голова 

обласної державної 
     адміністрації                                            О. УДОВІЧЕНКО 


